

ФЕЛЬДГАУЗЕН К. Г. — ПЕШКОВОЙ Е. П.

ФЕЛЬДГАУЗЕН Георгий Львович, родился в 1895 в Слуцке. Получил среднее образование. Женат, в семье — дочь Кира. Проживал с семьей в Ленинграде, работал на предприятии. В марте 1935 — выслан с семьей из Ленинграда в Куйбышев на 5 лет¹.

В мае 1935 — к Е. П. Пешковой обратилась за помощью его дочь Кира Георгиевна Фельдгаузен.

<23 мая 1935>

«Многоуважаемая Екатерина Павловна!

Очень прошу вас похлопотать за моих родителей. Отец мой очень тяжело болен, после переезда в город Куйбышев здоровье заметно ухудшилось. Я этот год не могла окончить учение, т^ак к^ак только сейчас с большим трудом нашли крохотную комнату. Училась я в 6-м классе 22-й школы и уехала с родителями добровольно.

Школа второй ступени находится очень далеко от этой местности, где мы живем, а зимой сообщение очень плохое. Здоровье мое слабое, состояла в г^ороде Ленинграде в Туб^еркулезном диспансере. В школе же была освобождена от слесарного, столярного и физкультуры. А также была освобождена от весенних испытаний ввиду заикания, от которого все время лечусь. Еще раз прошу вас, многоуважаемая Екатерина Павловна, похлопотать, если возможно, о их возвращении в г^ород Ленинград, где бы я могла окончить свое учение.

Пионерка Кира Фельдгаузен, уч^{еница} 6-го класса. 14 лет»².

¹ ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1. Д. 1380. С. 62-64. Автограф.

«Жертвы политического террора в СССР». Компакт-диск. М., «Звенья», изд. 3-е, 2004.

² ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1. Д. 1380. С. 62. Автограф.